

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

一阵刹车声后 骑电动车的母子 永远分离

生命最后时刻 儿子抬头看了母亲最后一眼

昨天中午,长江路与淮南街交叉口西北角,一辆载着母子两人的电动车,在穿过马路时,钻进了一辆水泥罐车车轮下。母亲双腿遭车轮碾压,儿子因伤势过重当场身亡。

目击者称,一切来得太突然,只是听到一阵刺耳的刹车声和一连焦急的喊叫声,一个生命随即离去。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图



电动车被压到车轮下。



谢谢热心读者段先生提供这条线索,请来电报领取50元稿费。

一起车祸,骑电动车的母子永远分离

11时35分,市民段先生来电,称在长江路与淮南街交叉口处,一辆水泥罐车轧了母子两人,儿子好像已经不行了。

12时许,记者在事发现场看到,交巡警三大队几名民警正在处理现场,车牌号为豫AK9298的水泥罐车,车头朝西南方向,车尾朝东北方向,处于从淮南街右拐至长江路状态,约1/2的车身在斑马线上。水泥罐车车轮之下,躺着一辆支离破碎的电动车,几乎完全变形,与车轮之间夹着一咖啡色的女士包。电动车的车座、车身的碎片散落一地,不远处还有两摊未干的血迹。骑电动车的男子就躺在那里一动不动,他已离开了这个世界。死者的母亲已被急救车拉走。

水泥罐车司机葛某呆坐在警车的后座上,已吓得不知所措。

母亲的焦急喊声没能阻止悲剧的发生

11时10分许,市民王女士正在淮南街东侧等人,炎热的天气使她有些焦躁,等候中她远远看到一辆水泥罐车,由北向南行驶而来。

“它的速度也不是太快,谁都没有在意它。”王女士说,当时一片平静,谁都不知道车祸即将降临,直至水泥罐车由北向西右拐弯儿时,听到了一个女的很焦急的喊叫声。

王女士介绍,当时听到的那种叫喊声,类似不间断的“唉—唉”声,就像是想要阻拦、提醒什么似的,现场很多人都听到了,但是由于有车遮挡住了她的视线,所以没有能够清晰看到现场。

一围观市民表示,这是眼看要相撞时,电动车后面的女子下意识发出的声音,“就像有时候两辆电动车要发生碰撞时,都会发出声音以提醒对方”。

“那个男孩当时好像就不行了,车轮在女的双腿上轧过,看着太惨了。”市民对这起交通事故十分惋惜。

儿子是双胞胎

据了解,出车祸的男女为母子俩,他们家住在刘寨。据同村人介绍,这是一个四口之家,母亲姓田,今年约50岁,是名退休工人,丈夫是名教师,一对双胞胎儿子,小儿子在外地上大学,出事的是大儿子,今年约26岁。

同村人说,这一家子人都特别好,也非常幸福,但这一场车祸……

随后,一名目击者表示,事故发生后,他正好从此路过,看到了车轮下的一幕,差点流下眼泪。

据他回忆,当时男孩整个身子趴在车轮下,两只手支撑着路面,看样子一直想抬头,很吃力的样子,扭头往后看了看,看到他妈妈时才垂下头,不动了。

12时15分,交警对葛某做了酒精测试后,将其带回大队。

12时30分,记者赶到市二院急诊科,被告知田某由于伤势过重,已转院至市骨科医院。

在骨科医院的手术室外,医生们神色匆匆,不断进出着手术室。伤者伤势严重,必须马上进行手术。

看着家属们悲痛的神情,交警没再询问。事故原因和处理结果将在近日公布。

突破科技 启迪未来

奥迪A4L, 礼遇亦见长

奥迪A4L 丰富购车礼遇, 敬邀莅临鉴赏

不论你预想如何, 奥迪A4L为你精心准备的多款礼遇, 定能超越期待。即日起, 凡购买奥迪A4L指定车型的用户即可享受多种灵活金融购车方案, 到店更可尊享多项礼遇, 详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享梦想与礼遇的多重惊喜。

www.audi.cn

一汽-大众

河南地区经销商:

河南丰之元汽车销售服务有限公司 郑州市中原西路117号 电话: 0371-67623000 传真: 67613088 邮编: 450007

河南豫海汽车销售有限公司 郑州市民航路与中州大道交汇处南100米路西 电话: 0371-65949618 传真: 65998038 邮编: 450008

河南得佳汽车销售服务有限公司 郑州市花园路与开元路交叉口向西300米路南 电话: 0371-66655555 传真: 65592333 邮编: 450000

洛阳海灵汽车销售服务有限公司 河南省洛阳市洛南新区政和路1号 电话: 0379-65956666 传真: 65871218 邮编: 471023

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春